



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего воспитателя детского санатория «Каменный цветок», по вине которой в озере утонули двое детей отдыхающих в санатории

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего воспитателя детского санатория «Каменный цветок» Тамары Божок, признанной виновной в совершении преступления ч.3 ст. 109 (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

Следствием и судом установлено, что в конце 2015 года в результате ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей по обеспечению охраны жизни и здоровья детей, обвиняемая не проконтролировала местонахождение двух воспитанников группы семи и восьми лет. В результате дети беспрепятственно покинули помещение корпуса, ушли за пределы санатория на озеро Чебаркуль, расположенное на прилегающей территории, вышли на тонкий лед озера на расстоянии пяти метров от берега, упали в водоем и утонули.

Уголовное дело было рассмотрено в особом порядке.

Приговором суда Божок назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

29 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1050691>